

Tisztelt Kolléga!

Az elkövetkező években egyre gyakoribbá válnak a számítógép-alapú tudásszint-mérések. A tervek szerint 2015-től a nemzetközi PISA felmérés is számítógépen történik, és nincs messze az idő, amikor pedagógiai felmérések többségére technikai eszközök segítségével kerül sor. Fontos érdekünk, hogy ezzel a születőben levő technológiával a magyar iskolák tanárai és tanulói is mielőbb megismerkedjenek.

A Szegedi Tudományegyetem Oktatáselméleti Kutatócsoportja a "Diagnosztikus mérések fejlesztése" című projekt keretében egy online pedagógiai diagnosztikus rendszert dolgoz ki olvasásból, matematikából és természettudományból általános iskolás diákok részére. A három fő terület mellett további képességterületek (pl.: írás, informatikai műveltség, problémamegoldás, motiváció, állampolgári kompetenciák, zenei képességek, szociális képességek, vizualitás) számítógépes értékelési lehetőségeinek feltárására is sor kerül.

Az eDIA rendszer, ha elnyeri végleges formáját, alkalmas lesz arra, hogy a tanulók fejlődését évente több alkalommal felmérje, az esetleges lemaradásokat időben jelezze, és így támogassa a pedagógusok oktatómunkáját. Ennek a rendszernek a kidolgozásához szeretnénk önkéntes együttműködésüket kérni. A rendszer fejlesztéséhez szükséges felmérések 2012 őszétől 2014 tavaszáig tartanak, az iskolák az általuk megválasztott időpontban és évfolyamokkal kapcsolódhatnak be a mérésekbe.

A mérések eredményéről azonnali visszajelentést biztosítunk. A részvétel a tanulók és az iskola számára is jó lehetőséget biztosít arra, hogy kipróbálják, gyakorolják a számítógép alapú méréseket és felkészüljenek a jövőbeli mérésekre. Partnereink számára ingyenes akkreditált pedagógus-továbbképzéseket kínálunk. Az érdeklődő pedagógusok bekapcsolódhatnak a feladatíró munkába és a visszajelző rendszer véleményezésébe, fejlesztésébe.

A projekt céljairól és a rendszer kidolgozásához kapcsolódó munkánkról az alábbi honlapon tájékozódhat:

<http://www.edia.hu/>

Ezúton kérjük, csatlakozzanak partneriskoláink hálózatához!

Amennyiben számíthatunk részvételükre, kérjük, regisztráljanak itt:

<http://edu.u-szeged.hu/urlap/>

néhány fontosabb adat megjelölésével.

A regisztráció után kollégáink felveszik Önökkel a kapcsolatot. A projekttel, a tervezett vizsgálatokkal kapcsolatos kérdéseivel forduljon hozzánk emailen vagy telefonon alábbi elérhetőségeink egyikén:

Email: [iskola@edu.u-szeged.hu](mailto:iskola@edu.u-szeged.hu)

Telefon: 06-62-343-063; 06-62-343-487; 06-62-544-628

Előre is köszönjük együttműködésüket!

Szeged, 2012. szeptember 18.

Üdvözlettel:

Csapó Benő

egyetemi tanár

a projekt szakmai vezetője